ICS 25.040.01
N 10

e\ B R 5 A 4 5 AR S 1

GB/Z 34044.10—2020/1SO/TR 22400-10.2018

B RZES KK
HISETE R X BRI
£ 10 #34y : MR IR BEURAE Fr ) 4 i

Automation systems and integration—

Key performance indicators (KPIs) for manufacturing operations management—
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— W3 XERMEH;
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FHEFUBARXH A RESER  WEE7HEALMERETRINS 10 B4,
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HpRRERER B 10 B4 BEERBIREFEFI#R).

A SR AR XA E GB/T 1.1—2009 & p i,

HEEAXANEENFTEIRSH, A XHFORAINRRERGIXELHETE.
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B3 RESERA
HEETEENXBEREER
£ 10 #8453 MR PR EUR 16 FF 5 R

1 EH

A48 FYER AR AR T4 GB/T 34044.2 b 3L 9 % 8 ¥k A8 4 45 20 =X BL A T 4 7= £ i) 70 B W 11
LR, AEFEREARIMHS GB/T 34044.2 HABTLARA.

2 MEHSIAXH

TFTHIXHM TR HRSAT AR, FLEE A BA 5306, 0 A\ RAE R T4
. REANEH BSOSO, B AR (085 Fi A s B sl i) 38 T4 30t

GB/T 34044.2—2017 HELRESHEE WESHTERAOXBEREE B 289 . € LA#H
# (ISO 22400-2:2014,IDT)

3 REREX

GB/T 34044.2—2017 5 5 B9 LA BT P AR I8 f i€ SGE T A UK.
ISO 1 IEC 7E LUF Pk S 57 B F b 10 09 AR 15 B0 .
—ISO LN K4 : https://www.iso.org/obp
——IEC 4 T % ; https;//www.electropedia.org/
3.1
it¥E TR E planned shut down time; PSDT
TAEMSTH RIA 7 red fa] .
3.2
@Yt E planned down time; PDOT
AT RE T ) 60 A TR £ A R ) R B A R E AT A )
. GB/T 34044.2—2017 9 3 &1 7 GB/T 34044 745 % b T 46 8075 09 68 7 B (6] 48 00 i S &R L
3.3
I{EHTHE work unit log
A A o EE 4 B R oo ) R A AR i % .

4 KPLitHRB

4.1 THEE

§Hf AR R (R TR TTMA T )3 KPI, KPIf THEMATHERE.
BERPEEE-TAEAENNEBRANENTEAT(WIA W), B 1AR2 T, EHAR
H A, 2680 4 7= KO b AT 4 =T M (POL #1 PO2), &SI THAR T THARTHE, BET
1
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#8050 B B A BEE, 7T AHE KPI, KPI g BT LR T TT AT . T A%,

M PEIT L (PO) H N P2 AT B F 51 (POS) 4L R -

——PO1:POS 1/1,RJ5 & POS 1/2;

——PO2,POS 2/1,R)5 & POS 2/2,

#£ POSz /1 R, SR TIEHIT W1 _ERTT.

#£ POSz /2 P, SR TAERIT W2 E3RAT.

KPI 89350 4> B 3 3547 .

a) WE KPIxt¥

AUETIT/ERTHEWE KPITE.

b) % KPI

A% F KPI T X H5# KPI,

PEA(E B TAEMRIT A EWie" e L. X R G4 “4" (Pes) fE 70 B #50, B2 7T LAE R {E
o] 26 %9 8470 H #IG

42 Tt KPI

B TERCHE, TAETF TS ITHE®ELLT KPIL
—{f B

—H AR,

—HARME;

— R,

—— ] Fi#;

— A HERECE,

— R REH

— B & E A MEER(OED);

— REGEHICEIER (NEE);

— B G ¥

— B T H#;

— 3L BR /R BE & %

——— - 3 e e (] R e (8] , SRR V- 35 G & BB (Rl (MTBF) 5
— B E (MTTE) ;

—— - HE e E (MTTR);

— HEERNE;

—— H P REREEE,;

— HEREEE;

— HEREREE.

X1 I#8xT I1MAEE

AR E

[06:30—07:00]+[07:30—08:00]+ [08.:30—09,00]+[09:30—10: .
APT _ = 390 min
30]+[15.:00—17:30]+[18:00—19.:00]+[20,00—20,30]

06:00—06:30]+[10:30—11,00]+[14:30—15;00]+[20:30—21
AUST = Eo]‘ J+0o: 100J+( 1+(20. Vo= 120 min
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%1

EEXERRE

[08.00—08:30]+4[19,00—19;30]+[07,00—07,30]+[09;00—09;

ADET 30]+(19,30—20,00] - 150 min
TTR [07,00—07:30]+[09,00—09;30]+[19,;30—20;00] - 90 min
PSDT [00:00—06:00]+[22,00—24,00] - 480 min
PDOT [12;,00—12:30]+[17:30—1800] = 60 min
PBT 1 440 min—PSDT—PDOT

1 440 min—480 min—60 min o 900 min
AUPT APT+ AUST

390 min+120 min - 510 min
AUBT APT+AUST+ADET

390 min+120 min+150 min = 660 min
GQ GQros1/1 +GQros2n

450 Pes+6 Pes = 456 Pcs
SQ SQros 11 +5Qros 21

40 Pes+2 Pes = 42 Pes
RQ RQros 11 +RQros 211

10 Pes+0 Pes = 10 Pes
PQ PQrosin +PQprosan

500 Pcs+8 Pes - 508 Pes
PSQ Sl o) 450 B SO (26) X PQuros 1o + 512 ¥ 3 BE ROk (24) X PQros 2

5% X 500 Pes+25% X8 Pes = 27 Pes
PEDlpos 1n 0.42 kW « h = 0.42 kW + h
PEDIpos 11 1.05 kW« h = 1.05 kW-+h
ADEC ADECros 11 + ADECeos 11

115 m* X 0,102 8 kW » h/m’ +10.5 m* X 10 kW » h/m*+120 kW « h

+4.5 m* X0.102 8 kW » h/m*+0.45 m* X 10 kW » h/m' +4.5 kW « h T MKWk

KPIit5

R APT/AUBT

390 min/660 min = 59.09%
b 3-2. 4 AUST/AUPT

120 min/510 min = 23,53%
HARRE APT/(APT+ ADET)

390/(390+150) - 72.22%
MK AUBT/PBT

660 min/900 min - 73.33%

www . kgaw . com




GB/Z 34044.10—2020/1SO/TR 22400-10:2018

* (8
KPIitH

a ¢ = APT/PBT

= 390 min/900 min = 43.33%
RERNE = BEEENHEos) +HREEBEKros

= (PRIpos1n X PQros 11 +PRlpos s PQeoszn)/APT

= (0.3 min/PcsX 500 Pes+30 min/PesX 8 Pes)/390 min = 100.00%
J k4 = (GQros1n +GQros21)/(PQrosin +PQroszn)

= (450 Pcs+6 Pes)/(500 Pes+8 Pes) - 89.76%
OEE = ] FE X o 2 AR O X R R

= 43.33% X 100% X 89.76 %4 = 38.89%
NEE = AUPT/PBT X i & £ M 2% X i # i &

= 510 min/900 minX 100% X 89.76 % = 50.86 %
BE 6 % = SQ/PQ

= 42 Pcs/508 Pes = 8.27%
BTH = RQ/PQ

= 10 Pcs/508 Pcs - 1.97%
KER/HRBE&®E = SQ/PSQ

= 42 Pcs/27 Pes = 155.56 %
MTBF = (AUST+APT+TTR)/(Number(FE)+1)

= (120 min+390 Min+90 min)/(3+1) = 150 min
MTTF = (AUST+APT)/(Number(FE)+1)

= (120 min+390 Min)/(3+1) - 127.5 min
MTTR = TTR/(Number(FE)+1)

= 90 min/(3+1) - 22.5 min
HERER R = (PDElposi1 X PQros1n +PDElpos 21 X PQeos 11 )/ ADEC

= (0.42 kW « h/Pcs X500 Pcs+1.05 kW » h/PcsX 8 Pes)/246.28 kW+h = 88.68%
HEBREENE = PDElosin XGQposin +PDElposz X GQeoszn )/ ADEC

= (0.42 kW + h/PcsX 450 Pes+1.05 kW » h/PcsX 6 Pcs)/246.28 kW+h = 79.30%
HEERICE = ADEC/PQ

= 246.28 kW + h/508 Pcs = 0485 kW« h/Pcs
HEPEREE = ADEC/GQ

= 246.28 kW « h/456 Pes = 0510 kW« h/Pes
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£2 Ifgax298F

AAEREE
APT _ [12:00—-12,30]+[13,00—14,00] + [14:30—15,00] +[16,00—16; _ —
30]+[18:00—19,:30]+[20:00—21,30]

AUST = [11:30—12,;00]+[16:30—17:00]+[17:30—18:00]+[21:30—22:00] = 120 min
ADET = [12,30—13,00]+[15:30—16,00]+[15:00—15,30] - 90 min
TTR = [15;00—15.30] — 30 min
PSDT = [00,00—06,00]+[22:00—24.00] = 480 min
PDOT = [14:00—14.:30]+[19:30—20:00] = 60 min
PBT = 1 440 min—PDBT—PDOT

= 1 440 min—480 min— 60 min = 900 min
AUPT = APT+AUST

= 330 min+120 min — 450 min
AUBT = APT-+AUST+ADET

= 330 min+120 min+90 min = 540 min
GQ =  GQros 2 +GQros

= 410 Pes+4 Pes — 414 Pcs
5Q =  SQrosiz+SQros i

= 30 Pcs+2 Pes = 32 Pcs
RQ = RQrosiz +RQros2i2

= 10 Pcs+0 Pes = 10 Pes
PQ = PQrosiiz +PQros

= 450 Pcs+6 Pcs = 456 Pcs
PsQ = iR e B MR (O0) X PQros iz + 312 89 R BEBR (24) X PQros 22

= 5%X450+25% X6 Pcs = 24 Pes
PEDlpgs 12 = 094kW-h w— 0.94 kW= h
PEDlpgs 22 = 210kW-h = 2,10 kW« h
ADEC = ADECros 12 +ADECpos 2/2

210 m* X 0,102 8 kW » h/m*+18.7 m* X 10 kW » h/m* +222 kW + h
T 6.6 m X0.102 8 kW » h/m’+0.66 m? X10 kW « h/m’ +6.6 kW h AT KW - R
KPI i ®

LR = APT/AUBT

= 330 min/540 min - 61.11%
A = AUST/AUPT

= 120 min/450 min - 26.67%
HARME = APT/(APT+ ADET)

= 330 min/(330 min+90 min) - 78.57%

5
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x2 &
KPI %

SrREE = AUBT/PBT

= 540 min/900 min — 60.00%
T = APT/PBT

= 330 min/900 min = 36.67%
wEHEEE = WEHEEEEos R EEEEFeos 22

= PRlros 12 X PQros1/2 +PRIpos 212 X PQros /2 ) /APT

= (0.3 min/PesX450 Pes+30 min/PesX 6 Pes )/330 min = 95.45%
i 95 = (GQrosiz2 +GQrosz2)/ (PQros 12 + PQrosz/2)

= (410 Pcs+4 Pcs)/(450 Pes+6 Pes) = 90.79%
OEE = AP X 8 A v RO X R AR M

= 36.67% X95.46% X90.79% = 31.78%
NEE = AUPT/PBT X i & ¥ 8 0% > i fit 15 3%

= 450 min/900 minX 95.46 % X 90.79 % = 43.33%
B & % = SQ/PQ

= 32 Pes/456 Pes = 7.02%
ETHR = RQ/PQ

= 10 Pcs/456 Pes = 2.19%
Kh/HRERE = SQ/PSQ

= 32 Pcs/24 Pcs - 133.33%
MTBF = (AUST+APT+TTR)/(Number (FE)+1)

= (120 min+330 Min-+30 min)/(1+1) = 240 min
MTTF = (AUST+APT)/(Number (FE)+1)

= (120 min+330 Min)/(1+1) = 225 min
MTTR = TTR/(Number (FE)+1)

= 30 min/(1+1) = 15 min
R OR = (PDElposis X PQpos 12 + PDElpos 112 X PQpos 22 )/ ADEC

= (0.94 kW » h/PcsX 450 Pcs+2,10 kW » h/PcsX 6 Pes)/444.47 kW +h = 98.00%
HEREENE = (PDElosi: XGQposis +PDElpos 2 X GQposz2)/ ADEC

= (0.94 kW * h/PcsX 410 Pcs+2.10 kW » h/PcsX4 Pes) /44447 kW+h = 88.60%
B W ROR = ADEC/PQ

=  444.47 kW « h/456 Pcs = 0975 kW« h/Pes
HEPERBE = ADEC/GQ

=  444.47 kW « h/414 Pcs = 1074 kW« h/Pcs
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43 EFITRNEITRFIE KPI

R A =T, AT LASE T T4 850 H &85 LT KPI:

—fERE;

—ERER;

—HRARME,;

——HRERGEITRMEX),

—HFHRGEPITRMX);

— R EHmEE,;

R RGEITREX);

— AR

AR IT )

— R TRGETRHEL);

—— KR/ RIS PIT R

—— TRER(SAEITRHEX);

——— W R AR (AT RAER);

— HEEESE;

— HERERERE,

—— HERREE,

— HERRRECE,

Xt RLF“ TAESLICH ", 4 7= 3T Bl A =0T 8 3 G Rl o6 ] | 3 6 B (] 70 8y 3 40480 B 706 4 B A g
RERATERATE. ETXERTCHFYEAZR KPIHES THEATESHSFFEDMHERITR.

— W R AR (FPY) BIFME AN S # S BR(GQ B - KIS (AR aBAGP ] 584
FHEPQMXRMR. BOMENSESMNNKANE - KM EFTHAX. 8 - KMEET, TR
BT FPY ASRBEW,HK, 8— KR RIE"HLSMnmRHER.

KK R4 KPL, f B — 5 B A XA “ P 20 4k /2 T — 897 7 & 3, 000 28 0L (8 7™ S 89
F—RWM KRBT HT M. mRNENENAAER FPY AN B, MEARRS THEHER. ¥F
FPY #9313, FPY X1iR TERBES Ay S48 A K9 . mRXE RN IBE, WA ITRHEXEH
RERGQBEEMASHESEIR(GQ HF—KMDEFR TE&#KAHHEGP),

RI~ROWHARPIRETIART WI A W2 M TAERTHE, TERT W1 f1 W2 85
BPGRE X AR HOEMERREN.

£3 TSxEBRM POS 1/1006:00—11:00]

BEAEERE
APT = [06:30—07:00]+[07.:30—08.:00]4[08:30—09,00]+[09,30—10,30] = 150 min

AUST = [06:00—06,30]+[10:30—11.00] = 60 min

ADET = [08:00—08;30]+[07.00—07:30]+[09:00—09:30] - 90 min

TTR = [07:00—07:30]4[09:00—09:30] = 60 min
PDOT = = 0 min
AUPT = APT+AUST

= 150 min+60 min = 210 min

7
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*3 (8

EEERWE

AUBT

APT+ AUST+ADET
150 min+60 min+90 min

300 min

PQ

PQrosin
500 Pcs

500 Pes

GQros1n
450 Pes

450 Pcs

RQ

R%III
10 Pes

10 Pes

SQpros 11
40 Pes

40 Pes

PEDI

042kW+h

0.42kW=+h

115 m? X0.102 8 kW « h/m*+10.5 m® X 10 kW » h/m’+120 kW « h

236.82 kW h

KPLit %W

B FEOK

APT/AUBT
150 min/300 min

50.00 %

EFRER

AUST/AUPT

60 min/210 min

28.57%

HARRE

APT/(APT+ADET)
150 min/(150 min+90 min)

62.50%

WaEtERER R

PRIXPQ/APT

0.3 Pes/minX 500 Pes/150 min

100.00%

S §13

GQ/PQ
450 Pcs/500 Pes

90.00%

TR IEFERCR

PDEIX PQ/ADEC
0.42 kW » h/PcsX 500 Pcs/236.82 kW + h

88.67%

HEMPEENER

PDEIX GQ/ADEC
0.42 kW » h/Pcs X450 Pcs/236.82 kW + h

79.81%

HEERBE

ADEC/PQ
236.82 kW » h/500 Pcs

=0,474 kW + h/Pcs

T H P B W OK

ADEC/GQ
236.82 kW « h/450 Pcs

=0,526 kW + h/Pcs
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R4 IT{ERTKERK POS 2/1[14:30—21.00]

EAxERAE

[15:00—17,30]+[18,:00—19,00]+[20,00—20.30]

240 min

[14:30—15,00]+[20:30—21.00]

60 min

[19.00—19,30]+[19,30—20,00]

60 min

[19:30—20:00]

30 min

[17:30—18:00]

30 min

APT+AUST
240 min+60 min

300 min

AUBT

APT+AUST+ADET

240 min+-60 min+60 min

360 min

PQKBWI
8 Pcs

8 Pes

GQros2n
6 Pcs

6 Pes

RQ

RQ’OS )}
0 Pes

0 Pcs

mljl
2 Pes

2 Pes

PEDI

1.05 kW« h

1.05 kW« h

4.5 m’ X0,102 8 kW » h/m*+0.45 m* X 10 kW » h/m*’ +4.5 kW« h

9.46 kW + h

KPIitH

EREE

APT/AUBT
240 min/360 min

66.67 %

EFREER

AUST/AUPT
60 min/300 min

20.00%

AR E

APT/(APT+ ADET)
240 min/ (240 min+60 min)

80.00%

124 3:3 b ¢

PRIXPQ/APT

30 Pcs/minX 8 Pcs/240 min

100.00%

i ik 4 3

GQ/PQ
6 Pcs/8 Pes

75.00%

HEMRENE

PDEIX PQ/ADEC
1.05 kW » h/PcsX 8 Pcs/9.46 kW + h

88.79%

HER BN

PDEIXGQ/ADEC
1.05 kW + h/PcsX 6 Pcs/9.46 kW + h

66.60%
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x4 (8D
KPI %
FHEAE WA R ADEC/PQ
9.46 kW * h/8 Pes = 1183 kW * h/Pcs
HERERAK ADEC/GQ
9.46 kW » h/6 Pes = 1577 kW » h/Pcs
£5 IERT2pERM POS1/2[06:00—17:00]
AAERNE
APT (12:00—12,307+[13;00—14;00]+[14,30—15,00]+[16,00—16,30] = 150 min
AUST (11:30—12,00]+[16:30—17.:00] = 60 min
ADET (12:30—13:00]1+[15:30—16:00]+[15,00—15,30] = 90 min
TTR [15:00—15,30] = 30 min
PDOT [14:00—14:30] = 30 min
AUPT APT+AUST
150 min+60 min = 210 min
AUBT APT+AUST+ADET
150 min+60 min+ 90 min - 300 min
PQ PQros 12
450 Pes = 450 Pcs
GQ GQros /2
410 Pes = 410 Pes
RQ RQros 12
10 Pes = 10 Pes
SQ SQros 112
30 Pes = 30 Pes
PEDI 0.94 kW + h - 0.94 kW« h
ADEC 210 m® X0.102 8 kW + h/m*+18.7 m* X10 kW « h/m*+222 kW+h = 430.59kW+h
KPLit %
B APT/AUBT
150 min/300 min - 50.00%
G 22 AUST/AUPT
60 min/210 min — 28.57%
HARBE APT/(APT+ADET)
150 min/(150 min+90 min) - 62.50%
10
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+&5 (&)
KPI 3%

118 3:3 3¢ PRIX PQ/APT

0.3 Pes/minX 450 Pes/150 min 90.00%
ERENR GQ/PQ

410 Pcs/450 Pes = 91.11%
HIEREEE PDEIX PQ/ADEC

0.94 kW + h/Pcs X 450 Pcs/430.59 kW « h = 98.24%
HEPEFEHRE PDEIX GQ/ADEC

0.94 kW « h/PcsX 410 Pes/430.59 kW + h - 89.50%
MR B X ADEC/PQ

430.59 kW * h/450 Pcs = 0,957 kW « h/Pcs
HERERN% ADEC/GQ

430.59 kW « h/410 Pcs = 1050 kW » h/Pcs

®6 TI{ERiT2nadEB POS 2/2(17:30—22:00]
EEXERGE

APT [18:00—19:30]+[20:00—21.:30] = 180 min
AUST [17:30—18:00]+[21.30—22.00] - 60 min
ADET e 0 min
TTR = 0 min
PDOT [19:30—20.00] = 30 min
AUPT APT+AUST

180 min+60 min - 240 min
AUBT APT+AUST+ ADET

180 min+60 min+0 min — 240 min
PQ PQros /2

6 Pes = 6 Pcs
GQ GQros 22

4 Pcs = 4 Pcs
RQ RQros 22

0 Pes = 0 Pes
sQ SQros 12

2 Pes = 2 Pes
PEDI 2.10 kW« h = 2.10 kW + h

www . kgaw . com
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%6 (8
EEERBE
ADEC = 6.6 m’X0.102 8 kW + h/m’4+0.66 m*X10 kW » h/m'+6.6 kW+h = 13.88kW+h
KPI %

fE A ROR = APT/AUBT

= 180 min/240 min = 75.00%
¥ 2 24 = AUST/AUPT

= 60 min/240 min = 25.00%
HAKE = APT/(APT+ADET)

= 180 min/(180 min-+0 min) = 100.00%
BEEEEE = PRIXPQ/APT

30 Pcs/minX 6 Pcs/180 min - 100,00 %
i3 €% = GQ/PQ
4 Pcs/6 Pes = 66.67%

HERERE = PDEIXPQ/ADEC

= 2.10 kW « h/PcsX6 Pcs/13.88 kW + h = 90.78%
HEPEREHE = PDEIXGQ/ADEC

= 2.10 kW « h/PcsX 4 Pes/13.88 kW + h = 60.52%
HERRIE = ADEC/PQ

= 13.88 kW « h/6 Pcs = 2313 kW + h/Pcs
HESEEAE = ADEC/GQ

= 13.88 kW « h/4 Pcs = 3470 kW « h/Pecs

EFRAAEPITRFFI R TR H E0BAEE, o LI E 51T 0 K05 Fed A KPL, W&k 7

%8,
£ 7 ETPOSI/1#POSI/2 5E™ITREXMX RN EFM PO KPIs
ARG e

AOET = SETRE ] posporz — FFER B M posporn

= [17.00]—[06:00] — 660 min
GQ = GQrosinz

= 410 Pcs - 410 Pes
sQ = S5Qros11+ SQrosis2

= 40 Pcs+ 30 Pes = 70 Pes
RQ = RQrosin+ RQrosis2

= 10 Pcs+10 Pes = 20 Pes

12
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*®7 (8
EAERAE
PQ = PQrosin
= 500 Pes 500 Pes
PsSQ = 3R % B2 6 MOk (24) X PQuos 1o + 120 8 BE & BB () X PQrosia
= 5% X500 Pes+5% X450 Pes 48 Pes
GP Fa GQ, BN BA /P 7k bR R vl it
410 Pes 410 Pes
P A PQ, N BA 3 L 47 UL 0 i
500 Pes 500 Pes
ADEC = ADECsos 11 +ADECeos 112
_ 115 m’ X0.102 8 kW « h/m’ +10.5m’ X 10 kW « h/m’ +120 kW « h+ ——
210 m* X0,102 8 kW « h/m’ +18.7 m* X 10 kW « h/m’ +222 kW + h
PEDIpos 11 = 042kW-+h 0.42 kW + h
PEDlpos 12 = 0.94kW-h 0.94 kW + h
KPI %
e = (AUBTposoin +AUBTrosor2 ) /AOET
= 600 min/660 min 90.91%
#HobE = PQ/AOQET
= 450 Pcs/660 min 0.71 Pes/min
gt =  (APTeosoi/1 +APTrosens2 ) /AOET
= (150 min+150 min)/660 min 47.62%
B = GQ/PQ
= 410 Pcs/500 Pes 82,00%
BE & = SQ/PQ
= 70 Pcs/500 Pcs 14.00%
ETE = RQ/PQ
= 20 Pcs/500 Pcs 4.00%
L/ UESE = SQ/PSQ
= 70 Pcs/48 Pcs 145.83%
TE% = (PQ-GQ)/PQ
= (500—410 Pcs)/500 Pcs 18.00%
—REEALEAE = GP/IP
= 410 Pcs/500 Pcs 82.00%
HEREN ¥ = (PDElpos11 X PQrosin + PDElpos 112 X PQpos1/2) /ADEC
= (0.42 kW » h/Pcs X500 Pcs+0.94 kW + h/PcsX 450 Pes)/667.41 kW « h 94.84%
13
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x®7 &
KPIL i3

HEWEERE = PDElposin X GQrosii +PDElposys X GQeos12) /ADEC

= (0.42 kW « h/Pcs X450 Pes+0.94 kW » h/Pcs X410 Pes)/667.41 kW +h = 86.06 %
WK = ADEC/PQ

= 667.41 kW + h/450 Pes = 1.483 kW * h/Pcs
HERENEE = ADEC/GQ

= 667.41 kW + h/410 Pes = 1.628 kW » h/Pcs

#* 8 BT POS2/1 1 POS2/2 54 =T .48 X 49 L kR &Y (@] #0 PO2KPIs
EArERRE

AOET = LB [ pos 2 — FF 8B Mrosn

= [22:00]—[14.30] = 450 min
GQ = GQros

= 4 Pes = 4 Pes
SQ = SQrosz1 +SQrosz2

= 2 Pcs+2 Pes = 4 Pcs
RQ = RQros:n +RQros1n

= 0 Pes = 0 Pes
PQ = PQrosin

= 8 Pes = 8 Pes
PSQ = R 0% BE 5 BBk (26) X PQros 20 -+ 32 i B b B (26) X PQros a2

= 25% X8 Pcs+25% X6 Pcs = 4 Pes
P FEFAN P T) EW 0 ¢ R OF P S S01 #1 S08)

= 8 Pcs = 8 Pes
GP B—-RPEMNESFH EAETHRSBOFNS SOD

= 1Pes = 1 Pes
1Ppos 1 3B A0 B OF 51 5 S01 E S08)

= 8 Pecs = 8 Pes
GPros 21 R0 RHMUFH S S01,505,507,508)

= 4 Pes = 4 Pes
1Ppos 12 EL 3 32 0% 44 3 ¥ ) 8 S01,S02, 505,506,507, S08)

= 6 Pcs = 6 Pcs
GPros22 0 RS BOUFHE S01,506)

= 2Pes - 2 Pes

14
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% 8 (&)
EAERGE

ADEC = ADECsos 21 + ADECypos 22

_ 4.5 m' X0,102 8 kW « h/m’ 40,45 m* X 10 kW » h/m’ 4+4,5 kW » h+ - 2334 kWeh

6.6 m' X0.102 8 kW » h/m* +0.66 m*’ X10 kW » h/m*+6.6 kW + h
PEDIpos 21 = 1.05kW-+h - 1.05 kW =+ h
PEDIpos 21 = 210kW-h - 2.10 kW= h
KPIit®

R (AUBTpos2n + AUBTsos 22 ) /AOET

= 600 min/450 min = 133.33%
Hot R = PQ/AOQOET

= 6 Pcs/450 min = 0.01 Pcs/min
A= R = (APTros2n + APTpos22)/AOET

= (240 min+180 min)/450 min — 93.33%
Hidt 16 % = GQ/PQ

= 4 Pcs/8 Pes = 50.00 %
B = SQ/PQ

= 4 Pcs/8 Pcs — 50.00%
ETE RQ/PQ

= 0 Pcs/8 Pes = 0.00%
LT UMERE = SQPSQ

4 Pcs/4 Pes = 133.33%

TREX (PQ—GQ)/PQ

= (8—4 Pcs)/8 Pes = 50.00%
—kEALREE = GP/IP
PO2 = 1 Pcs/8 Pes = 12.50%
—&HdEEa¥E = GP/IP
POS2/1 = 4 Pes/8 Pes = 50.00%
—KtEld R &AE = GP/IP
POS2/2 = 2 Pcs/6 Pcs = 33.33%
FR MBS = (PDElposan X PQposa1 +PDElpos 22 X PQross2) /ADEC

= (1.05 kW « h/Pcs X8 Pes+2.10 kW « h/PcsX6 Pes)/ 23.34 kW+h = 89.97%
HiErpEFREA R (PDElpos 21 X PQpos 21 +PDElpos 22 X PQposz22) /ADEC

= (1.05 kW « h/PcsX6 Pcs+2.10 kW « h/Pcs X4 Pes) /23.34 kW + h = 62.98%
HERNEE = ADEC/PQ

= 23,34 kW » h/8 Pcs =2.918 kW » h/Pcs
HERPEREE = ADEC/GQ

= 23.34 kW +» h/4 Pcs =5.835 kW » h/Pcs

44 RTKPI

RTTHBERE - TRENKEE. ERUETXTTASRIEADA XM TN ESTASHE

E o

RIETHERTHENHER, U TRECRS:

——TA/#4ER OP1 M 06.00 B 14.00 & THAEMIT 1 T4
—TA/#4ER OP2 M 14:00 B 22.00 ZE THEHIE 1 T4,
—— T A/#4ER OP3 M 06.00 3 14,00 ZETHEMITC 2 | T4;

15
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—TA/#4ER OP2 £ T80 1 M 1400 B 22.00 3447 TAE.
£ TAEITHAE R BAEP A TAE IS, 2 TAERuiER OP2 & i Bhi (] B 32 L 8 S BE 42 W T
fERTT, FERXECHRBLT , AR 4 A 7= 0T R S I R BB th B ok e, IR 9~R 11,

x9 RMER18ZE
HEAERHE
APAT = EEW R} 8] opy — FT B3 B} (6] opy — PDOT gy
= [14.00]—[06:00]—[00:30] - 450 min
APWT == (AUBTmm) Opl
= 300 min = 300 min
KPI 5
TATHZCE = APWT/APAT
= 300 min/450 min = 66.67 %
T AT % OP1;
APAT (OP1)=

[6:00—12:00]+[12:30—14.:00]=

360 min+90 min=450 min

APWT (W1)=

[06:00—06:30 AUST]+

[06:30—07:00 APT]+

[07:00—07:30 TTR]+

[07:30—08:00 APT]+

[08:00—08:30 ADET]+

[08:30—09:00 APT ]+

[09:00—-09:30 TTR]+

[09:30—10:30 APT]+

[10:30—11:00 AUST]=

30 min+30 min+30 min+30 min+30 min+30 min+30 min+60 min+30 min=300 min
Worker efficiency OP1=APWT/APAT=300 min/450 min=66.67 %

£10 #ER28XE

AAURNE

APAT = GRS B] e — FF &1 B 6] op: —PDOT o

= [22,00]—[14:00]—[00:00] - 480 min
APWT = (AUBTeos 12 +AUBTros 2 o2

= 450 min = 450 min

KPIHH

TATHERE = APWT/APAT

= 450 min/480 min = 93.75%

TATLER%E OP2,

16
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[14:00—14,30 W1]+[14:30—17.30 W1+W2]+

(17:30—18.00 W2]+[18.00—22:00 W1+W2]=

30 min+180 min+30 min+240 min=480 min

APWT(W1+W2)=

[14:30—15:00 W1 AUST+W2 APT]+

[15:00—16:00 W1 APT]+

[16:00—16:30 W1 APT+W2 APT]+

[16:30—17:00 W1 APT+W2 AUST]+

[17,00—17,:30 W1 APT]+

[17:30—18:00 W2 AUST]+

[18:00—19:00 W1 APT+W2 APT ]+

[19:00—19:30 W1 ADET+W2 APT]+

[19.:30—20.:00 W1 TTR]+

[20:00—20:30 W1 APT+W2 APT]+

[20:30—21.:00 W1 AUST+W2 APT]+

[21:00—21:30 W2 APT]+

[21.:30—22.00 W2 AUST]

= 30 min+ 60 min+30 min+30 min+30 min+30 min+ 60 min+ 30 min+ 30min+ 30 min+
30 min+30 min+30 min=450 min

Worker efficiency OP1=APWT/APAT=450 min/480 min=93.75%

£ RER3IBEE

AXEKAE

APAT 55 B (6] opy — FF 22 B (] ops —PDOToes
[14.00]—[06:00]—[00,00] - 480 min
APWT (AUBTsos1/2) o
150 min = 150 min
TATERE APWT/APAT
150 min/480 min = 31.25%
TATHERE OP3.,
APAT(OP3) =

[06:00—14;00]=480 min

APWT(W2)=

[11:30—12:00 AUST]+

[12:00—12:30 APT]+

[12.30—13.:00 ADET]+

[13:00—14.00 APT]=

30 min+30 min+30 min+60 min=150 min

Worker efficiency OP3=APWT/APAT=150 min/480 min=31.25 %

www . kgaw . com

17




GB/Z 34044.10—2020/1SO/TR 22400-10.2018

M ® A
(FEEMR)
AP ATFKPIHEN I AR THELCR

Al RBU AR REE
Al B
POS z/y AT z PR FEITRER (POS) y
Wz TRz
OPa HER a
San V& an
Serial number T P 4k 0 BH o AR R
Test cycle ME . “1"RAREMGEET KM AT R
Air S5
FotEB A, E TR EEENES dn’ MR
Gas KRS, A RB A, 7 THART FHENEN m® ¥R
Electricity B 7 T FE 5 S R BY O, 6 T4 MoC E BLEE T RERY kW « h ¥R
A2 mEXR
APT 3 Fr 4 7 B H]
AUST 3% v 9. 5T M 4 B (6]
ADET 3 S G HE S B )
TTR 15 5 i 6]
ADOT 3 o B T A B )
PSDT R4 T g )
PDOT iR pLas [
PBT 3 & F B )

A2 NIERETAENFR

THRITHETENRE KPLTEM KPI WA TR R 6, EHRMOEFEIEARNT
RTHERBAY. IR TARTHEMEPITRER —XET. XN, AL TR
BAMEMN LT RFEI P AR TAERIC. AP0 HF) & 74 0 B A4 T4 T _E AT 0l i
LR, B, & RFIEEE T RPN EEBES R,

R TAERITEOE M S . 3X BSR4 8070 09 o 25 £ 1k ol B 351k R 2w Ak T4
BT,
ARG AT RES) 1 SRS TARTT 1L, ITRES 2 BaRG TART 2, Hik, &
BORGI, B LT RFP B RS AR S THENT.

FERX B R B R, EPT R 1 AT R FE S — MR — A M. POS1/1 ZETAERIT 1 £k
7,POS2/1 {14 POS1/1 SERB FE TAE T 2 LI sh. AR, 4 79T 8 2 A4 73T 8 9 e i
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6] ¥4 M ABALEE . POS2/1 #E THE#IG 1 E3h4T,POS2/2 fE THEMTT 2 b Ja3h, /i POS2/1 {546 &b 5
d, FEHAEAADRETES,  HEXERFAPHERTEE,

BARS AT R(PODME —MP LT F P E S, LIIESA X 2 N0 R 4 ™ o 8
R, B TEFTREEAHMEBAER MBE - EITRARR/N R, RES - ESITRASN
FEFIEEIE .

ATETFEREASIAT 30min ) F AR B 4% 4 0 3 4 5 6] b 4§ 5 i 18] B 0 26 &Y , B3 X 455
7~ A () BE iR B Ol 30min, 3EBR b, H 3698 ) 8 39 5 50 R 0 % ad B () AR X R .

£ 1 0 WO BRS04 00 B R B R B A . 9 B T8RN, DB NS A

S — A AT 2 (6], B LU B T R T A9 3E BR T A PLR A,

T AR R = B8R, A 8E B M FE R BOBE, FE UKW RS W] b 06:00.14:00 F1 22:00, X FH
A T ATV , BUHEBOE O A4 7= B 18] G R e L 1] ) 0 e .

W—DEFIT R PRRER Y 500 £, B A EFEITRAGRREER Y 8 4, BIEH IS,

B—EIT RGN H 3R ZE 178 R (PRD 2 8 /0 ad 200 4, &84 0.3min B8t fE], -4
A4 PEIT AN B 893 %12 784 E (PRD R 8/ ed 2 #4458 464 30min fBEH,

M % B 6] % 30min,

¥ 56t A (TTR) A& £ 3C B5 B0 ¥ 5 8 (8] CADET) #h,

FEBOR B TSR A PEIT MR 3 9 3 R B B (PSQ), X F A MG S B, I BT BT
BZEHRTHA B, PSQ ERB|HASIMNHELS B LFATICHAN, MARFAFHE LSBT
RTINS B RITH. T 2N E T P P4 R M 4T, X Fh 2 PAE N T, X
BlFiR . XFE—NEPEITRPOSL/1 # POSY/2) R g B A L - iT R FEH . PSQ BB X 5%, % —
MEFITR(POS2/1 M1 POS2/2) R Bi A A P=IiT L F %), PSQ & B K 25% . & T ¥k Mt 72 &l BR,
AEREERTAEASEEMN ST RN T AT LT,

BMEFMITARTEITRA T REEER Al PEIEBIURHIS .

Al IHERATWINEBE

EEER P i PDEI

EFTRIN dm’ m’ (kW « h) (kW « h)

POS 1/1 200 0.02 0.2 0.2X0.1028+0.02X10+0.2=0.42

POS 1/2 400 0.04 0.4 0.4X0.1028+0.04 X10+0.4=0.94

POS 2/1 500 0.05 0.5 0.5X0.1028+0.05X10+0.5=1.05

POS 2/2 1000 0.10 1.0 1.0X0.1028+0.10X10+1.0=2.10

EMR B b B — AN A T R NME 5 093 R BEFE (PDED 2 1.36 kW » h, 5 =M EITHREGME
% 893+ R REFE(PDED 2 3.15 kW » h, A 4045 o & i (8] | 37 851 B3 () 0 45 47 35 J5 ) (i) 9+ 30 SE 20

BT SRR 0 H 8 0B #E (ADEC) , i % 18 48 > i (6] B 30 £t 60 B 8t 00 6, B3 00 5V 5 L85 4 h L)
kW « hoby BERH B9 B4,
A3 ITBETWIBEE

THHRIT W1 HERRE A2,
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